AAKOOAEC -KapPBofulika oféa ErmavaAnyn

Xnueia B" Aukeiou

AZKHZEI? E[TANAAHYHE

Mo TIG TTOPAKATW ACKNOEIG OIVOVTAI O OXETIKEG ATOMIKEG NAdeg: C=12, H=1, O=16

1. Opiopévn TTOOOTNTA 2-BoUTaVOANG XwpICeTal O€ dUO HEPN.

To mpwTo PEPOG avTIdpd pe Na pe atmmoTéAeopa va ekAuovtal 5,6L agpiou

peTpnUéva oe STP ouvlnikeg.

To deUTEPO PEPOG OEEIBWVETAI TTAPWGS OTTOTE oXnuaTi(ovTal 1449 KapBoVUAIKAG

évwong.

Na uttoAoyioeTe TN PAla TNG AAKOOANG TTOU €ixaue apXIKA.

2. 1489 kopeouévou PoVoKapPBOogUAIKOU 0gEog avTidpouv e Na, e atToTEAEOUa va

ekAUovTal 22,4L Ho petpnuéva oe STP cuvBnkeg.
A) Na BpeBei 0 CUVTOKTIKOG TUTTOG TOU KOPEOHUEVOU JOVOKAPPBOEUAIKOU 0EEOG.

B) Na ypa@ouv duo avTidpAcEIg TTAPACKEUNG TOU.

3. Na BpebBei 0 dykog ToUu H2 TTOU eKAUETON O€ TTPOTUTTEG OUVONKESG, KAT& TNV

emidpaon Trepicoeiag Na o€ peiypa ailBavoAng kai 2-mrpoTravoAng. To peiyua

TepIEXel 92g aiBavoAng kai 30g 2-TrpoTTavoAng.



